

Prodej RD o podlahové ploše 101m² za **STARTOVNÍ CENY** více na stránkách novekujavy.cz

Kujavy



6 199 000 Kč
za nemovitost



Vyřizuje
Zákaznická Linka
Tel.: 800100164
GSM: +420 800 100 164
E-mail:
realityspolu@bcas.cz

Poloha objektu:	řadový	Druh objektu:	dřevěná
Stav objektu:	novostavba	Počet podlaží v objektu:	2
Typ domu:	patrový	Užitná plocha:	89 m ²
Plocha parcely:	196 m ²	Plocha zahrady:	196 m ²
Umístění objektu:	klidná část obce	Energetická náročnost:	B - Velmi úsporná

POPIS NEMOVITOSTI: Hledáte moderní bydlení s nádechem přírody a výjimečným designem? V rámci předprodeje projektu RD Nové Kujavy Vám nabízíme exkluzivní dřevostavby za zvýhodněné ceny! To vše ve spolupráci s renomovanou firmou RD Rýmařov, která díky používaným technologiím dosahuje vysoké rychlosti výstavby.

Tyto domy vynikají čistým architektonickým stylem a jsou ideální volbou pro ty, kdo chtějí bydlet trendy a přitom šetrně k životnímu prostředí. Spojení kvality, účelnosti a nízké energetické náročnosti zaručuje pohodlné a moderní bydlení s minimálními náklady.

Vstupte do první fáze výstavby projektu RD Nové Kujavy a pořídte si jeden z 25 rodinných domů o rozloze cca 100 m², které nabízí dokonalou kombinaci komfortu a soukromí. Každý dům disponuje vlastním parkovacím stáním, prostornou terasou a pozemkem, ideálním pro klidný odpočinek i volnočasové aktivity. Zahrada poskytuje široké možnosti k individuálním úpravám - ať už si přejete postavit pergolu, oplocení nebo dokonce bazén, vše je ve Vašich rukou. Vytvořte si domov přesně podle svých představ!

Kujavy jsou ideálním místem pro Váš nový domov! Obec se nachází u Hladkých Životic na strategické trase Ostrava -

Olomouc, jen pár minut od dálnice D1, což zajišťuje rychlou a pohodlnou dostupnost. Do centra Ostravy dojedete za 25 minut, Nový Jičín máte na dosah za 15 minut a do Fulneku Vás čeká pouhých 5 minut jízdy. Skvělá poloha zaručuje snadné spojení s okolními městy a veškerou občanskou vybaveností!

Kujavy nabízejí vše, co potřebujete pro pohodlný rodinný život! V bezprostřední blízkosti projektu najdete mateřskou i základní školu, poštu, obchod s potravinami, kulturní dům a sportovní vyžití v TJ Sokol. Obec se dynamicky rozvíjí, přináší nové infrastrukturní možnosti a stále roste její potenciál pro budoucí bydlení. V Kujavách máte na dosah vše, co moderní život vyžaduje, a zároveň si můžete užívat klidné prostředí.

Využijte jedinečné nabídky zvýhodněných cen v první etapě! Ceny domů startují na částce 6 199 000,- Kč v závislosti na poloze a velikosti pozemku. Zajistěte si svůj nový domov za atraktivních podmínek ještě dnes!

Máte otázky? Jsme tu pro vás! Neváhejte nás kontaktovat a rádi vám se vším poradíme.